Парафин П-2 

Высокоочищенный парафин П-2 является смесью предельных углеводородов, как правило, с неразветвленной углеродной цепочкой (от С18Н38 до С35Н72). Производится из дистиллятных продуктов переработки нефти.

Парафин П 2 представляет собой твердое, полупрозрачное, жирное на ощупь вещество. Плавится при температуре 52ОС, в расплавленном состоянии обладает низкой вязкостью.

Инертен к большинству химических реагентов. Он окисляется азотной кислотой, кислородом воздуха и некоторыми другими окислителями только при температуре выше 140°C с образованием различных жирных кислот.

Применение парафина П-2 распространено в отраслях промышленности, предъявляющих повышенные требования к чистоте материалов. В частности он используется в косметических и медицинских препаратах и составах, для покрытия и пропитки гибкой упаковки продуктов питания, сохраняющей пластичность при пониженных температурах, в качестве компонента сплавов для покрытия различных емкостей для хранения пищевых продуктов. Также применяется в производстве резинотехнических изделий в качестве мягчителя и антиоксиданта.

